11Iro

HWmMs: HacTs
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 27.01.2011 17:50:55

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 27.01.2011 18:02:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/205154/answer/205158




3mpaBcTByiTe! BCce 3aBUCUT OT PACIOIOKEHUS KAMHS U OT 0COOEHHOCTEM CTPOEHUS Balllei
MOYEBHIBOASIIEH cruceMbl. He00X0MMO BHIIOTHUTE 3KCKPETOPHYIO Yporpaduio u
IIPOKOHCYIbTUPOBATLCS C yponoroM. OOWH U3 BapUaHTOB - IPOBeleHNe NUCTAHIIMOHHOMN
JIUTOTPUIICUY KOHKPEMEHTA.



